



平成 30 年 6 月 27 日

各位

会社名 日本製罐株式会社  
(コード番号 5905 東証第二部)  
代表者名 代表取締役社長 馬場 敬太郎  
問合せ先 経営企画部長 日野 剛健  
電話番号 048-665-1260

(訂正・数値データ訂正)「平成 30 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 30 年 5 月 2 日に発表いたしました「平成 30 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データにつきましても送信いたします。

## 記

### 1. 訂正の理由

「平成 30 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後に税効果会計に関する誤り、連結財務諸表の数値及び連結財務諸表に関する注記事項等に誤りがあることが判明したため、訂正するものがあります。

### 2. 訂正の内容

訂正箇所には\_\_\_\_ (下線) を付して表示しております。

<サマリー情報>

(訂正前)

1. 平成30年3月期の連結業績 (平成29年4月1日～平成30年3月31日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
30年3月期	10,337	13.6	56	△46.5	162	△17.6	175	△81.5
29年3月期	9,102	—	106	—	196	—	949	—

(注)包括利益 30年3月期 △13百万円 (—%) 29年3月期 952百万円 (—%)

～中略～

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
30年3月期	<u>13,853</u>	5,212	<u>32.1</u>	<u>3,275.45</u>
29年3月期	13,759	5,275	32.7	3,280.16

(参考) 自己資本 30年3月期 4,443百万円 29年3月期 4,499百万円

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー	財務活動によるキャッシュ・フロー	現金及び現金同等物期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
30年3月期	<u>334</u>	<u>△377</u>	△449	308
29年3月期	△274	327	△83	801

～後略～

(参考) 個別業績の概要

1. 平成30年3月期の個別業績 (平成29年4月1日～平成30年3月31日)

～中略～

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
30年3月期	<u>10,550</u>	4,910	46.3	3,602.00
29年3月期	10,713	4,935	45.9	3,587.37

～後略～

(訂正後)

1. 平成30年3月期の連結業績 (平成29年4月1日～平成30年3月31日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
30年3月期	10,337	13.6	56	△46.5	162	△17.6	175	△81.5
29年3月期	9,102	—	106	—	196	—	949	—

(注)包括利益 30年3月期 △11百万円 (—%) 29年3月期 952百万円 (—%)

～中略～

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
30年3月期	<u>13,859</u>	5,212	<u>31.9</u>	<u>3,264.07</u>
29年3月期	13,759	5,275	32.7	3,280.16

(参考) 自己資本 30年3月期 4,443百万円 29年3月期 4,499百万円

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー	財務活動によるキャッシュ・フロー	現金及び現金同等物期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
30年3月期	<u>317</u>	<u>△360</u>	△449	308
29年3月期	△274	327	△83	801

～後略～

(参考) 個別業績の概要

1. 平成30年3月期の個別業績 (平成29年4月1日～平成30年3月31日)

～中略～

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
30年3月期	<u>10,556</u>	4,910	46.3	3,602.00
29年3月期	10,713	4,935	45.9	3,587.37

～後略～

## 1. 経営成績等の概況 (訂正前)

～中略～

### (2) 当期の財政状態の概況

#### (資産)

当連結会計年度末における流動資産は6,109百万円となり、前連結会計年度末に比べ341百万円増加いたしました。これは主に受取手形及び売掛金が206百万円、電子記録債権が594百万円増加し、現金及び預金が492百万円減少した事によるものであります。固定資産は、7,744百万円となり、前連結会計年度末に比べ248百万円減少いたしました。

この結果、総資産は、13,853百万円となり、前連結会計年度末に比べ93百万円増加いたしました。

#### (負債)

当連結会計年度末における流動負債は4,853百万円となり、前連結会計年度末に比べ532百万円増加いたしました。これは主に支払手形及び買掛金が776百万円増加し、短期借入金が20百万円、一年以内返済予定の長期借入金が54百万円、未払法人税等が123百万円、設備関係支払手形が49百万円減少した事によるものであります。固定負債は3,787百万円となり、前連結会計年度末に比べ376百万円減少いたしました。これは主に長期借入金が313百万円、繰延税金負債が66百万円減少した事によるものであります。

この結果、負債合計は、8,640百万円となり、前連結会計年度末に比べ156百万円増加いたしました。

#### (純資産)

当連結会計末における純資産合計は5,212百万円となり、前連結会計年度末に比べ62百万円減少いたしました。これは主に利益剰余金が134百万円増加し、その他有価証券評価差額金が171百万円、非支配株主持分が15百万円減少したことによるものであります。

この結果、自己資本比率は32.1%（前連結会計年度末は32.7%）となりました。

～後略～

### (訂正後)

～中略～

### (2) 当期の財政状態の概況

#### (資産)

当連結会計年度末における流動資産は6,115百万円となり、前連結会計年度末に比べ347百万円増加いたしました。これは主に受取手形及び売掛金が191百万円、電子記録債権が610百万円増加し、現金及び預金が492百万円減少した事によるものであります。固定資産は、7,744百万円となり、前連結会計年度末に比べ248百万円減少いたしました。

この結果、総資産は、13,859百万円となり、前連結会計年度末に比べ99百万円増加いたしました。

(負債)

当連結会計年度末における流動負債は4,853百万円となり、前連結会計年度末に比べ532百万円増加いたしました。これは主に支払手形及び買掛金が755百万円増加し、短期借入金が20百万円、一年以内返済予定の長期借入金が54百万円、未払法人税等が123百万円、設備関係支払手形が28百万円減少した事によるものであります。固定負債は3,793百万円となり、前連結会計年度末に比べ370百万円減少いたしました。これは主に長期借入金が313百万円、繰延税金負債が60百万円減少した事によるものであります。

この結果、負債合計は、8,646百万円となり、前連結会計年度末に比べ162百万円増加いたしました。

(純資産)

当連結会計末における純資産合計は5,212百万円となり、前連結会計年度末に比べ62百万円減少いたしました。これは主に利益剰余金が134百万円増加し、その他有価証券評価差額金が187百万円減少したことによるものであります。

この結果、自己資本比率は31.9%（前連結会計年度末は32.7%）となりました。

～後略～

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成29年3月31日)	当連結会計年度 (平成30年3月31日)
<b>資産の部</b>		
<b>流動資産</b>		
現金及び預金	801,289	308,342
受取手形及び売掛金	2,507,578	2,714,467
電子記録債権	1,463,808	2,058,680
商品及び製品	132,715	103,845
仕掛品	317,307	375,671
原材料及び貯蔵品	413,514	436,186
繰延税金資産	81,194	33,478
その他	51,006	79,626
貸倒引当金	△885	△1,055
流動資産合計	5,767,529	6,109,243
<b>固定資産</b>		
<b>有形固定資産</b>		
建物及び構築物	5,522,379	5,690,910
減価償却累計額	△3,757,526	△3,855,104
建物及び構築物（純額）	1,764,852	1,835,806
機械及び装置	8,196,292	8,300,786
減価償却累計額	△7,257,792	△7,400,499
機械及び装置（純額）	938,499	900,286
車両運搬具	50,911	49,031
減価償却累計額	△50,722	△48,987
車両運搬具（純額）	188	43
工具、器具及び備品	642,501	643,716
減価償却累計額	△567,712	△580,366
工具、器具及び備品（純額）	74,788	63,349

土地	915,231	915,231
リース資産	8,880	8,880
減価償却累計額	△2,775	△3,885
リース資産（純額）	6,105	4,995
建設仮勘定	50,439	54,342
有形固定資産合計	3,750,105	3,774,055
無形固定資産		
ソフトウェア	92,092	66,984
ソフトウェア仮勘定	557	31,154
のれん	17,874	12,909
その他	1,923	1,923
無形固定資産合計	112,446	112,971
投資その他の資産		
投資有価証券	3,363,730	3,102,552
賃貸不動産	1,625,614	1,649,288
減価償却累計額	△879,651	△920,031
賃貸不動産（純額）	745,962	729,257
その他	23,334	28,576
貸倒引当金	△3,250	△3,250
投資その他の資産合計	4,129,777	3,857,135
固定資産合計	7,992,330	7,744,162
資産合計	13,759,860	13,853,406

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成29年3月31日)	当連結会計年度 (平成30年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	2,609,376	3,385,895
短期借入金	100,000	80,000
1年内返済予定の長期借入金	1,010,708	956,480
リース債務	1,198	1,198
未払法人税等	130,460	7,200
未払事業所税	18,181	18,326
賞与引当金	83,208	72,042
設備関係支払手形	85,422	35,918
その他	281,696	295,986
流動負債合計	4,320,252	4,853,049
固定負債		
長期借入金	2,953,841	2,639,967
リース債務	5,394	4,195
繰延税金負債	1,034,083	967,427
退職給付に係る負債	106,858	111,063
役員退職慰労引当金	11,682	11,682
資産除去債務	14,129	14,280
その他	38,152	39,126
固定負債合計	4,164,141	3,787,742
負債合計	8,484,394	8,640,791
純資産の部		
株主資本		
資本金	738,599	738,599
資本剰余金	245,373	245,373

利益剰余金	1,618,757	1,753,451
自己株式	△22,955	△42,007
株主資本合計	2,579,774	2,695,415
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	1,919,505	1,747,764
その他の包括利益累計額合計	1,919,505	1,747,764
新株予約権	15,096	24,244
非支配株主持分	761,088	745,188
純資産合計	5,275,465	5,212,614
負債純資産合計	13,759,860	13,853,406

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成29年3月31日)	当連結会計年度 (平成30年3月31日)
<b>資産の部</b>		
流動資産		
現金及び預金	801,289	308,342
受取手形及び売掛金	2,507,578	2,699,049
電子記録債権	1,463,808	2,074,099
商品及び製品	132,715	103,845
仕掛品	317,307	375,671
原材料及び貯蔵品	413,514	436,186
繰延税金資産	81,194	39,296
その他	51,006	79,626
貸倒引当金	△885	△1,055
流動資産合計	5,767,529	6,115,062
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	5,522,379	5,690,910
減価償却累計額	△3,757,526	△3,855,104
建物及び構築物（純額）	1,764,852	1,835,806
機械及び装置	8,196,292	8,300,786
減価償却累計額	△7,257,792	△7,400,499
機械及び装置（純額）	938,499	900,286
車両運搬具	50,911	49,031
減価償却累計額	△50,722	△48,987
車両運搬具（純額）	188	43
工具、器具及び備品	642,501	643,716
減価償却累計額	△567,712	△580,366
工具、器具及び備品（純額）	74,788	63,349
土地	915,231	915,231
リース資産	8,880	8,880
減価償却累計額	△2,775	△3,885
リース資産（純額）	6,105	4,995
建設仮勘定	50,439	54,342
有形固定資産合計	3,750,105	3,774,055
無形固定資産		
ソフトウェア	92,092	66,984
ソフトウェア仮勘定	557	31,154
のれん	17,874	12,909
その他	1,923	1,923

無形固定資産合計	112,446	112,971
投資その他の資産		
投資有価証券	3,363,730	3,102,552
賃貸不動産	1,625,614	1,649,288
減価償却累計額	△879,651	△920,031
賃貸不動産（純額）	745,962	729,257
その他	23,334	28,576
貸倒引当金	△3,250	△3,250
投資その他の資産合計	4,129,777	3,857,135
固定資産合計	7,992,330	7,744,162
資産合計	13,759,860	13,859,224

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成29年3月31日)	当連結会計年度 (平成30年3月31日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
支払手形及び買掛金	2,609,376	3,364,664
短期借入金	100,000	80,000
1年内返済予定の長期借入金	1,010,708	956,480
リース債務	1,198	1,198
未払法人税等	130,460	7,200
未払事業所税	18,181	18,326
賞与引当金	83,208	72,042
設備関係支払手形	85,422	57,150
その他	281,696	295,986
流動負債合計	4,320,252	4,853,049
固定負債		
長期借入金	2,953,841	2,639,967
リース債務	5,394	4,195
繰延税金負債	1,034,083	973,245
退職給付に係る負債	106,858	111,063
役員退職慰労引当金	11,682	11,682
資産除去債務	14,129	14,280
その他	38,152	39,126
固定負債合計	4,164,141	3,793,561
負債合計	8,484,394	8,646,610
<b>純資産の部</b>		
株主資本		
資本金	738,599	738,599
資本剰余金	245,373	245,373
利益剰余金	1,618,757	1,753,451
自己株式	△22,955	△42,007
株主資本合計	2,579,774	2,695,415
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	1,919,505	1,732,314
その他の包括利益累計額合計	1,919,505	1,732,314
新株予約権	15,096	24,244
非支配株主持分	761,088	760,638
純資産合計	5,275,465	5,212,614
負債純資産合計	13,759,860	13,859,224



## (2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

(連結損益計算書)

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度		当連結会計年度	
	(自	平成28年4月1日	(自	平成29年4月1日
	至	平成29年3月31日)	至	平成30年3月31日)
売上高		9,102,558		10,337,410
売上原価		7,833,796		8,970,464
売上総利益		1,268,762		1,366,945
販売費及び一般管理費				
運賃及び荷造費		449,201		507,798
従業員給料及び手当		269,735		297,408
役員報酬		64,822		105,126
株式報酬費用		8,265		9,148
賞与引当金繰入額		37,986		31,114
支払手数料		71,876		75,143
減価償却費		35,320		38,798
のれん償却額		1,986		4,965
その他		223,325		240,635
販売費及び一般管理費合計		1,162,520		1,310,140
営業利益		106,241		56,805
営業外収益				
受取利息		107		76
受取配当金		57,805		48,600
不動産賃貸料		148,011		154,924
その他		34,735		15,602
営業外収益合計		240,660		219,204
営業外費用				
支払利息		50,027		35,170
手形売却損		1,603		—
電子記録債権売却損		2,800		—
シンジケートローン手数料		16,000		1,000
不動産賃貸費用		31,729		35,596
賃貸建物減価償却費		37,737		40,380
その他		10,408		1,825
営業外費用合計		150,307		113,972
経常利益		196,593		162,037
特別利益				
固定資産売却益		1,037		—
投資有価証券売却益		614,063		95,490
段階取得に係る差益		116,436		—
特別利益合計		731,536		95,490
特別損失				
固定資産除却損		1,530		4,406
特別損失合計		1,530		4,406
税金等調整前当期純利益		926,600		253,122
法人税、住民税及び事業税		122,195		42,562
法人税等調整額		△163,900		52,602
法人税等合計		△41,704		95,164
当期純利益		968,305		157,957
非支配株主に帰属する当期純利益		18,424		△17,885

親会社株主に帰属する当期純利益

949,880

175,843

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度		当連結会計年度	
	(自	平成28年4月1日	(自	平成29年4月1日
	至	平成29年3月31日)	至	平成30年3月31日)
売上高		9,102,558		10,337,410
売上原価		7,833,796		8,970,464
売上総利益		1,268,762		1,366,945
販売費及び一般管理費				
運賃及び荷造費		449,201		507,798
従業員給料及び手当		269,735		309,710
役員報酬		64,822		105,126
株式報酬費用		8,265		9,148
賞与引当金繰入額		37,986		18,813
支払手数料		71,876		75,143
減価償却費		35,320		38,798
のれん償却額		1,986		4,965
その他		223,325		240,635
販売費及び一般管理費合計		1,162,520		1,310,140
営業利益		106,241		56,805
営業外収益				
受取利息		107		76
受取配当金		57,805		48,600
不動産賃貸料		148,011		154,924
その他		34,735		15,602
営業外収益合計		240,660		219,204
営業外費用				
支払利息		50,027		35,170
手形売却損		1,603		—
電子記録債権売却損		2,800		—
シンジケートローン手数料		16,000		1,000
不動産賃貸費用		31,729		35,596
賃貸建物減価償却費		37,737		40,380
その他		10,408		1,825
営業外費用合計		150,307		113,972
経常利益		196,593		162,037
特別利益				
固定資産売却益		1,037		—
投資有価証券売却益		614,063		95,490
段階取得に係る差益		116,436		—
特別利益合計		731,536		95,490
特別損失				
固定資産除却損		1,530		4,406
特別損失合計		1,530		4,406
税金等調整前当期純利益		926,600		253,122
法人税、住民税及び事業税		122,195		42,562
法人税等調整額		△163,900		52,602
法人税等合計		△41,704		95,164
当期純利益		968,305		157,957
非支配株主に帰属する当期純利益		18,424		△17,885

親会社株主に帰属する当期純利益	949,880	175,843
-----------------	---------	---------

(連結包括利益計算書)  
(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)
当期純利益	968,305	157,957
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△15,844	△171,433
その他の包括利益合計	△15,844	△171,433
包括利益	952,461	△13,475
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	922,383	2,424
非支配株主に係る包括利益	30,077	△15,899

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)
当期純利益	968,305	157,957
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△15,844	△169,755
その他の包括利益合計	△15,844	△169,755
包括利益	952,461	△11,797
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	922,383	3,279
非支配株主に係る包括利益	30,077	△15,077

(3) 連結株主資本等変動計算書  
(訂正前)

～中略～

当連結会計年度（自平成29年4月1日 至平成30年3月31日）

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	738,599	245,373	1,618,757	△22,955	2,579,774
当期変動額					
新株の発行					
剰余金の配当			△41,149		△41,149
連結子会社株式の取得による持分の増減					
親会社株主に帰属する当期純利益			175,843		175,843
自己株式の取得				△19,052	△19,052
自己株式の処分					
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）					
当期変動額合計	—	—	134,693	△19,052	115,640
当期末残高	738,599	245,373	1,753,451	△42,007	2,695,415

	その他の包括利益累計額		新株予約権	非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	その他の包括利益累計額合計			
当期首残高	1,919,505	1,919,505	15,096	761,088	5,275,465
当期変動額					
新株の発行					
剰余金の配当					△41,149
連結子会社株式の取得による持分の増減					
親会社株主に帰属する当期純利益					175,843
自己株式の取得					△19,052
自己株式の処分					
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	△172,563	△172,563	9,148	△15,077	△178,492
当期変動額合計	△172,563	△172,563	9,148	△15,077	△62,851
当期末残高	1,746,942	1,746,942	24,244	746,011	5,212,614

(訂正後)

～中略～

当連結会計年度（自平成29年4月1日 至平成30年3月31日）

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	738,599	245,373	1,618,757	△22,955	2,579,774
当期変動額					
新株の発行					
剰余金の配当			△41,149		△41,149
連結子会社株式の取得による持分の増減					
親会社株主に帰属する当期純利益			175,843		175,843
自己株式の取得				△19,052	△19,052
自己株式の処分					
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）					
当期変動額合計	—	—	134,693	△19,052	115,640
当期末残高	738,599	245,373	1,753,451	△42,007	2,695,415

	その他の包括利益累計額		新株予約権	非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	その他の包括利益累計額合計			
当期首残高	1,919,505	1,919,505	15,096	761,088	5,275,465
当期変動額					
新株の発行					
剰余金の配当					△41,149
連結子会社株式の取得による持分の増減					
親会社株主に帰属する当期純利益					175,843
自己株式の取得					△19,052
自己株式の処分					
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	△187,190	△187,190	9,148	△449	△178,492
当期変動額合計	△187,190	△187,190	9,148	△449	△62,851
当期末残高	<u>1,732,314</u>	<u>1,732,314</u>	24,244	<u>760,638</u>	5,212,614

(4) 連結財務諸表に関する注記事項

～中略～

(1株当たり情報)

(訂正前)

	前連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)
1株当たり純資産額	3,280.16円	3,274.85円
1株当たり当期純利益金額	756.58円	128.78円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	745.58円	126.95円

(注) 1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)
1株当たり当期純利益金額		
親会社株主に帰属する当期純利益金額 (千円)	949,880	175,843
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益金額(千円)	949,880	175,843
期中平均株式数(株)	1,255,496	1,365,484
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額		
親会社株主に帰属する当期純利益調整額 (千円)	—	—
普通株式増加数(株)	18,519	19,690
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定に含めなかった潜在株式の概要	—	—

(注) 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (平成29年3月31日)	当連結会計年度 (平成30年3月31日)
純資産の部の合計額(千円)	5,275,465	5,212,614
純資産の部の合計額から控除する金額(千円)	776,185	<u>770,256</u>
(うち新株予約権(千円))	(15,096)	(24,244)
(うち非支配株主持分(千円))	(761,088)	<u>(746,011)</u>
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	4,499,280	<u>4,442,358</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数(株)	1,371,666	1,356,508

(訂正後)

	前連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)
1株当たり純資産額	3,280.16円	<u>3,264.07円</u>
1株当たり当期純利益金額	756.58円	128.78円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	745.58円	126.95円

(注) 1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)
1株当たり当期純利益金額		
親会社株主に帰属する当期純利益金額 (千円)	949,880	175,843
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益金額(千円)	949,880	175,843
期中平均株式数(株)	1,255,496	1,365,484
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額		
親会社株主に帰属する当期純利益調整額 (千円)	—	—
普通株式増加数(株)	18,519	19,690
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定に含めなかった潜在株式の概要	—	—

(注) 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (平成29年3月31日)	当連結会計年度 (平成30年3月31日)
純資産の部の合計額(千円)	5,275,465	5,212,614
純資産の部の合計額から控除する金額(千円)	776,185	<u>784,883</u>
(うち新株予約権(千円))	(15,096)	(24,244)
(うち非支配株主持分(千円))	(761,088)	(760,638)
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	4,499,280	<u>4,427,730</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数(株)	1,371,666	1,356,508